

Конкурс для тих, Офіційно хто уміє господарювати

Управління агропромислового розвитку Андрушівської райдержадміністрації проводить конкурс між фермерськими господарствами щодо ефективного використання субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості закуплених племінних нетелів та бугаїв-плідників. Засідання комісії по відбору претендентів відбудеться 25 квітня 2014 року за адресою: пл. Леніна, 1, каб. № 23, 2-й поверх.

Участь в конкурсі можуть брати лише фермерські господарства. Для цього вони повинні подати комісії, що створена при управлінні АПР, такі документи:

- заяву;
- копію довідки про включення до ЄДРПОУ, завірену в установленому порядку;
- довідку про відсутність (наявність) простроченої більше як на півроку заборгованості по платежах до бюджетів та Пенсійного фонду;
- довідку про банківські реквізити;
- бізнес-план з розвитку м'ясного або молочного скотарства у фермерському господарстві (обов'язково розділи: розрахунок потреби в кормах, структура сільськогосподарських угідь та посівних площ, чергування культур у сівозміні, потреба в насінні, мінеральних та органічних добривах, засобах захисту та їх вартість. Загальні витрати на виробничу діяльність, потреба в сільськогосподарській техніці та ін.);
- довідку із органів земельних ресурсів про наявність земельної ділянки (власної чи орендованої);
- довідку від фермерського господарства про наявність основних засобів виробництва (приміщення, техніки, поголів'я худоби) та обігових коштів;
- копію документа, який засвідчує освітньо-кваліфікаційний рівень голови та

членів фермерського господарства (за наявності);

- довідку про склад сім'ї;
- копію трудової книжки голови фермерського господарства;
- копію кредитної угоди про отримання кредиту для закупівлі основних та обігових засобів виробництва;
- характеристику-рекомендацію на голову фермерського господарства, видану сільською, селищною чи міською радами.

Комісія розглядає подані фермерськими господарствами документи, оцінює наявну матеріальну базу, земельні ресурси, фінансовий стан, освітньо-кваліфікаційний рівень керівника та членів фермерського господарства, досвід роботи та визначає переможців, спроможних забезпечити цільове та ефективне використання субвенції обласного бюджету, і подає пакет документів на обласну комісію.

Фермерські господарства - переможці обласного конкурсу, після придбання племінного поголів'я щомісяця до 19 числа місяця, що настає за звітним періодом (починаючи із 19 червня до 19 грудня поточного року включно), подають до районної комісії такі документи:

- платіжний документ про розрахунок за закуплених 24 нетелів, (платіжне доручення, касовий ордер, чек та інше);
- свідоцтва на кожну придбану племінну тварину (не

нижче III покоління породності);

- паспорти тварин, ветеринарні картки до них та відомість переміщення ідентифікованого поголів'я племінних тварин із племінного господарства у фермерське;
- довідку про відсутність (наявність) простроченої більш як півроку заборгованості за зобов'язаннями по платежах до бюджетів та Пенсійного фонду;
- письмове зобов'язання щодо:

- збереження придбаного поголів'я та нарощування поголів'я худоби протягом 3 років до 50 голів шляхом вирощування молодняка ВРХ до забійних кондицій, а телиць - до введення в основне стадо;

- обов'язкового страхування (протягом 3 років) худоби, придбаної шляхом відшкодування субвенції з обласного бюджету;

- повернення коштів у місячний термін до обласного бюджету у разі незбереження протягом 3 років поголів'я, вартість якого відшкодована за рахунок цих коштів, або встановлення контролюючими органами факту їх незаконного одержання, за винятком форс-мажорних обставин (загибель при незалежних від фермера обставинах).

За кожного придбаного нетеля з обласного бюджету буде виділено не більше 10 тисяч гривень. Загальна сума - 240 тис. грн.

За довідками звертатися до управління агропромислового розвитку. Тел.: 2-18-31, 097-453-18-95. Інформацію можна прочитати на сайті РДА.

Віталій ВЕСЕЛЬСЬКИЙ, заступник начальника управління АПР

За покупками - до свого магазину



Минулого тижня у с. Гарапівка відбулося урочисте відкриття «Крамниці». Відвідувачів того дня частували шампанським і цукерками.

Ця подія для громади радісна й довгоочікувана, - розповіла нам депутат сільської ради Г. П. Величко. - Минуло більше року, як закрилася в селі торговельна точка райспоживспілки. Люди залишилися напризволяще: дужчі їхали за покупками в Павелки, Бровки Перші, в Андрушівку, а стареньким було, хоч плач - в селі тільки пенсіонерів 140 чоловік. Соціальний працівник, яка обслуговує одиноких і немічних, разом з іншими сільчанами виходила на шлях, виглядаючи «хлібну» машину. Водії зупинялися неохоче, бо кожен поспішав розвезти по точках замовлену продукцію. А купити інші продукти залишалося проблемою.

Приміщення колишнього сільмагу нагадувало пустку. Придбати у власність цей об'єкт нерухомості наважилось приватний підприємець Ю. М. Солопій і одразу взявся капітально ремонтувати приміщення. Для початку зробив новий дах, змінив вікна, двері. Стіни, стеля, підлога - все лагодилось і оновлювалося. Сельчани, коли прийшли на відкриття, очам не повірили: їх крамниця - це сучасна торговельна точка з такими ж стелажима, вітринами, з багатим асортиментом продовольчих і промислових товарів, як у міських маркетах. Влітку тут буде прохолодно, а взимку - тепло й комфортно - в інтер'єр гарно вписався облицьований термоплиткою камін.

Ми стараємося зробити все для зручностей покупців. Крамниця - сільський магазин, в ньому, крім продуктів, повинно бути все, що знадобиться в господарстві: будівельні матері-

али, електротовари тощо, навіть меблі будуть доставляти на замовлення. А ще, - продовжив розмову Юрій Миколайович, - ми, як бачите, зробили зал для гостей. За столиками можна відзначити родинне свято, зустріч друзів чи пом'янути близьку людину.

Схвально відгукнулися на добрий почин приватного підприємця голова районної ради В. В. Костик, заступник голови райдержадміністрації Ю. А. Олексюк. А сільський голова О. М. Опанасюк сказав, що на території Павелок і Гарапівки - це третя, вкрай необхідна торговельна точка. Він теж побажав Ю. М. Солопою і його родині успіхів у підприємницькій діяльності, подякував за розуміння і вирішення проблеми віддаленого села.

Лідія НАКОНЕЧНА
Фото автора

Графік

УЧАСТІ КЕРІВНИЦТВА ДЕПАРТАМЕНТУ ПРАЦІ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ У ПРЯМІЙ ТЕЛЕФОННІЙ ЛІНІЇ («ГАРЯЧА ЛІНІЯ») НА ІІ КВАРТАЛ 2014 РОКУ

08 квітня - КОРІННА Галина Віталіївна, директор департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, за телефоном **24-54-64**.

06 травня - ПАВЛЮК Василь Петрович, заступник директора департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації - начальник управління соціального захисту населення, за телефоном **24-08-48**.

03 червня - ВОЛИНЕЦЬ Діна Петрівна, начальник управління з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації, за телефоном **42-19-55**.

«Гаряча лінія» проводиться з 10.00 до 11.30 год.

Зустріч з інвестором

З початком весняно-польових робіт у жителів с. Павелки виникло немало запитань до керівників ПСП АФ «Світанок». Однак на загальні збори громадян ніхто із представників приватного підприємства не прийшов. Щоб інвестори почули голос громади, мешканці вулиці Жовтневої не дозволили великогабаритній сільськогосподарській техніці по розбитій дорозі проїхати на поле.

З ініціативи павелківчан для оперативного вирішення проблем, які виникли, в село прибули голова районної ради Костик В. В., його заступник Шпаківський В. Б., заступник голови районної державної адміністрації Олексюк Ю. А., начальник райвідділу міліції Бойко С. В., а також інвестор Засуха Т. В. Після короткого спілкування сільчани дозволили техніці проїхати на поля, а офіційну зустріч перенесли на

ранок наступного дня. Інвестор, керівники підрозділів підприємства, керівники району та жителі села висловили своє бачення вирішення проблем, які нагромадились. Зокрема, найближчим часом буде проведено в селі ремонт дороги по вулицях Жовтневої та Леніна, інвестор уже надав кошти на придбання і встановлення огорожі навколо сільськогосподарської кладовища, допоможе вирішити інші питання соціальної сфери.

Марія ОЛЕКСЮК

Інноваційні технології - в практику роботи шкіл

У 2012-2013 навчальному році районний методичний кабінет, загальноосвітні навчальні заклади розпочали роботу над реалізацією науково-методичної проблеми «Удосконалення навчально-виховного процесу шляхом впровадження інноваційних технологій». Протягом минулого року здійснювалася психолого-педагогічна та теоретична підготовка педпрацівників до роботи над реалізацією нової проблеми, обрання якої було продиктовано часом. З цією метою проводились районні семінари, засідання методичних об'єднань, шкіл передового педагогічного досвіду, творчих груп.

Згідно районного п'ятирічного перспективного плану реалізації проблемної теми 2013-2014 навча-

льний рік - це рік створення найбільш творчими, досвідченими педагогами передового педагогічного досвіду з метою подальшого його поширення. Саме такий досвід інноваційної діяльності створений Ігорем Андрійовичем Сокольчуком, директором Старокотельнянської гімназії, на базі якої 24 березня проведено районний семінар директорів шкіл на тему: «Впровадження інноваційних технологій в управлінську діяльність керівника школи». Педагогічний стаж роботи Ігоря Андрійовича - понад тридцять років, 10 з них він є керівником районного постійно діючого семінару директорів шкіл. Сокольчук І. А. - людина авторитетна, творча, талановита. В своїй роботі він керується принципами наукового управління, розуміючи, що інноваційна діяльність

- це характерна ознака сучасної освіти, необхідність, зумовлена часом.

В гімназії ефективно здійснюється управлінський моніторинг та менеджмент, діють гімназійні цільові програми «Відмінник», «Педагогічна творчість», «Обдаровані діти», запроваджено рейтингову систему оцінки роботи вчителя, створено дієву систему методичної роботи.

Директор в своєму навчальному закладі широко впроваджує інформаційно-комунікативні технології в управлінську діяльність: створено електронну базу даних звітності гімназії, управлінських документів, в електронному вигляді створюються портфоліо вчителів та учнів тощо.

Як мудрий керівник, Ігор Андрійович усвідомлює роль і значення освітянських реформ як рушійної сили про-



гресу в цій галузі. Він уміло спрямовує зусилля педагогів гімназії з метою

успішного виконання завдань, що стоять перед очолюваним ним навчальним

закладом. Це лише крихти великого досвіду І. А. Сокольчука, яким він щедро ділиться під час зібрання з директорами усіх загальноосвітніх навчальних закладів.

В рамках роботи семінару проведено нараду з керівниками шкіл, на якій розглянуто питання про стан викладання предмета «Основи здоров'я» в початкових класах Глинівської ЗОШ І-ІІІ ст., Андрушівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1, Антопільської ЗОШ І-ІІІ ст. та роботу дирекції Яроповицької ЗОШ І-ІІІ ст. і Любимівської ЗОШ І-ІІ ст. щодо створення оптимального соціально-психологічного клімату в колективі навчальних закладів.

Світлана СОСЛОВСЬКА, начальник відділу освіти райдержадміністрації